

中国曲协发展管理服务暨组织建设研讨会在稷山举行

杨明有 段杨慧

2013-09-05 10:53:00

来源: 中国网-山西频道 2013年09月05日



相声表演艺术家姜昆和戴志诚表演的相声《乐在其外》。

板枣之乡枣红天，后稷故里笑声甜。9月4日晚，中国曲艺家协会文艺志愿服务团“送欢笑”走进山西稷山专场演出在稷山县“四馆一中心”会议中心举行，拉开了中国曲协会员发展管理服务暨组织建设研讨会的序幕。姜昆、马小平、戴志诚、郭达、巩汉林等享誉全国的曲艺名家，纷纷亮出自己的看家本领，演绎了相声、小品、模仿秀、歌舞等12个节目，为该县群众送来欢笑。全国文联书记处书记李前光、全国曲艺家协会主席姜昆观看演出。

为了活跃基层群众文化生活，促进曲艺艺术发展，全国文联和中国曲艺家协会研究决定，于2013年9月4日至9月6日在山西省稷山县召开中国曲协会员发展管理服务暨组织建设研讨会，同时给基层群众带来“送欢笑”下基层文艺志愿服务团与人民群众互动的表演。参加“送欢笑”文艺志愿服务团与群众互动表演的艺术家有姜昆、马小平、鞠萍、戴志诚、郭达、巩汉林、金珠、奇志、张伟、种玉杰等。

此次中国曲协“送欢笑”文艺晚会由中央电视台著名主持人鞠萍姐姐和当地主持人共同主持。晚会在歌舞《让我们舞起来》中拉开了帷幕。中国曲协主席、中国文学艺术基金会秘书长、相声表演艺术家姜昆和中国广播艺术团相声表演艺术家戴志诚表演的相声《乐在其外》、中国铁路文工团相声表演艺术家奇志表演的相声《祈福》、总政话剧团小品表演艺术家郭达表演的小品《山花》、中国广播艺术团小品表演艺术家巩汉林和金珠夫妇的相声《如此游客》、中国曲协副主席、相声表演艺术家马小平和山西青年相声演员弓瑞表演了相声《山西好声音》等，展现出了高超的演绎技巧，诙谐的语言频戳笑点，夸张的表情恰到好处，一次又一次把演出推向了高潮，现场表演精彩纷呈，观众掌声不断。歌伴舞《天地稷王》充分展现了华夏农耕始祖后稷教民稼穡的历史故事，不仅把整台晚会推向又一个高潮，更是画上了一个圆满的句号。整台晚会大气恢弘，表演艺术精湛，内容丰富多样，编排精心细致，让来自基层一线的群众欣赏到了一台高雅、和谐、充满欢乐的艺术精品。

据了解，此次中国曲协“送欢笑”到稷山，恰逢“山西稷山板枣科技文化活动周”，中国曲艺家协会文艺志愿服务团的明星，来到稷山县城郊5万亩板枣观光示范园，登上四层观景台，领略枣园风光，品尝稷山板枣，欣赏枣文化作品。中国曲协副主席、相声表演艺术家马小平说，稷山县是后稷故里，红枣之乡，文化底蕴深厚，城市宜居宜业，这次把“欢笑”送到稷山群众身边，感觉非常值得！

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

3748